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TRABALHO AVALIATIVO

Orientacdes: Ola querido aluno! Resolva os exercicios com atencdo. Utilize os espagos em branco para as
respostas. Questdes sem desenvolvimento acarretardo no desconto da nota. As atividades devem ser
entregues na secretaria da escola, quando forem retirar as proximas.

1. Observe 0os numeros indicados no quadro

- =17 1 3.6 =23 : b
95 -0,2 10 =1 4

Quais desses numeros pertencem ao:

A) conjunto dos nimeros naturais?

B) conjunto dos ndmeros inteiros?

2. Verifique se cada item é verdadeiro ou falso.
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3. Determine se cada um dos niimeros a seguir pertence a Q ou a I.
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a)Todos esses nimeros pertencem a R ? Justifique.




4. Em relagdo aos principais conjuntos numericos, identifique as sentencas verdadeiras.
a) () Todo namero inteiro é natural, mas nem todo nimero natural é inteiro.

b) () Todo numero natural é inteiro.

¢) () Todo nimero racional é natural, mas nem todo nimero natural é racional.

d) () Todo nimero racional é inteiro.

e) () O namero zero é real, inteiro e racional.

f) () Toda dizima periodica € um nimero racional.

5. Calculando-se V30, obtém-se 5,4772255..., nlmero que tem representacdo decimal infinita, mas nao
é dizima periddica. Conclui-se entiio que V30 é um ntimero:

a) () natural b) () inteiro ¢) () racional d) () irracional

6. Qual das afirmacdes € verdadeira?
a) © ¢ um nimero racional. b) V4 ¢ um niimero irracional.

c) Todo ndmero racional € um numero real. d) Todo numero real € um nimero irracional.

7. Expresse as fracbes na forma decimal e indique quais séo dizimas periodicas.
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a) 2 b) 2

1 8

8. Veja 0s numeros que aparecem nestas frases, depois responda:

* A jarra tem capacidade de % litros. * Numa cidade ha 8049 bicicletas.
* O saldo de gols de um time de futebol é — 6. * Paulinho tem 17 anos.
* A velocidade de um carro € de 92,75 km/h. * A temperatura atingiu — 2,8 °C.

a) Quais deles representam nimeros naturais?

b) Quais deles representam numeros inteiros?

c) Quais deles representam nameros racionais?

9. Construa um diagrama relacionando os conjuntos numéricos N, Z , Q , e R . Depois escreva nele 0s
nameros nos locais correspondentes.




